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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Übernachtungen im DZ in einfachen

Mittelklassehotels bzw. Hostals mit Privatbad

- Verpflegung laut Programm

- 4 Tage Mietwagen Kat. F2 (Seat Ateca 4x4

Automatik o.ä.) inkl. unbegrenzter Freikilometer

- Vollkaskoversicherung (CDW) mit

Selbstbeteiligung

- Zusatzversicherung, die Schäden bis 5.000 EUR

abdeckt

- Haftpflichtversicherung bis 2 Mio. EUR

- Einwegmiete Castro - Puerto Montt

- Zweitfahrer

- Kartenmaterial und Wegbeschreibungen

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Fährfahrt am 1. und am 4. Tag (vor Ort zu

bezahlen)

- Benzin, Autobahn- und Parkgebühren,

Verwarnungsgelder

- Besichtigungen, Eintrittsgelder,

Nationalparkgebühren und Reiseleitung

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 150 €

Preise:

Chiloé entdecken

4 Tage Mietwagen-Rundreise ab/ bis Puerto Montt

Dichte Regenwälder & einsame Pazifikstrände an der Westküste

Bunte Holzkirchen, Palafitos & Ureinwohner-Traditionen

Tierwelt der mystischen Insel Chiloé: Magallan-Pinguine & Wale

 

4 Tage Mietwagen-Rundreise ab/bis Puerto Montt

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen

 

Durchführung täglich

Dichte Regenwälder neben einsamen Pazifikstränden, bunte Jesuiten-Holzkirchen neben Traditionen der

Huilliche-Ureinwohner, Magallanes-Pinguine neben Walen - dies und vieles mehr entdecken Sie auf dieser

besonderen Mietwagen-Reise.

1. Tag: Puerto Montt - Castro - Cucao (ca. 225 km, ca. 4 h)

Fahrt zum Hafen und ca. 30 minütige Fährüberfahrt nach Chiloé. Nach der Ankunft Weiterfahrt nach Castro.

Nehmen Sie sich etwas Zeit un die quirlige Kleinstadt kennenzulernen. Ein Muss ist ein Besuch der Iglesia San

Francisco, der großen Holzkirche, die schon von weitem durch ihre grellgelbe Farbe ins Auge sticht. Weiterfahrt

Richtung Südwesten an die noch wenig erschlossene Westküste Chiloés. Hier findet man noch kaum besuchte,

ausgedehnte valdivianische Regenwälder, die an sanfte Sanddünen anschließen, sowie endlos lange, einsame

Strände. Die kleine Ortschaft Cucao ist idealer Ausgangspunkt, um in diese wilde Natur einzutauchen.

2. Tag: Nationalpark Chiloé

Der heutige Tag steht Ihnen für eine ausgedehnte Wanderung durch den Nationalpark Chiloé zur Verfügung.

Alternativ können Sie sich an einer vom Hostal organisierten Tour zur "Puente de las Almas“ in Punta Pilulil

anschließen. Dieser mystische Ort wird vor allem von Huilliche-Ureinwohnern besiedelt. Mit etwas Glück

können Sie von diesen Felsen aus Wale beobachten (September-April). F

3. Tag: Cucao - Ancud (ca. 152 km, ca. 4 h)

Auf der Fahrt in den nördlichen Teil von Chiloé empfehlen wir einen Stopp in Dalcahue sowie einen Abstecher

zur Halbinsel Curaco de Velez oder in das weiter nördlich gelegene Quemchi. Hier findet man einige der

schönsten Holzkirchen, die von Jesuiten im 16. und 17. Jhdt. erbaut wurden. Weiterfahrt Richtung Norden bis

zur Stadt Ancud. F

4. Tag: Ancud - Puerto Montt (ca. 86 km, ca. 2-3 h)

Für den Vormittag raten wir zu einem Besuch der nahegelegenen Pinguinkolonie bei den Islotes de Puñihuil.

Anschließend verlassen Sie die Insel mit einer kurzen Fährfahrt über den Kanal Chacao (Fahrtdauer ca. 30 Min.).

Weiterfahrt nach Puerto Montt und Mietwagenabgabe am Flughafen oder in der Stadt. F
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